



Мужчине, совершившему ДТП в Мурманской области, в ходе которого пострадала несовершеннолетняя, предъявлено окончательное обвинение



Следственными органами СУ СК России по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных пп. «а, б» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения) и 125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием установлено, что 14 сентября 2023 года обвиняемый, управляя автомобилем марки «Грейт Вол Ховер», двигаясь по дороге в поселке Териберка Кольского района Мурманской области, грубо нарушил правила дорожного движения и допустил наезд на несовершеннолетнюю, 2008 года рождения, идущую по обочине. Осознавая, что потерпевшей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

причинены телесные повреждения, создающие угрозу ее жизни, и ей необходима неотложная медицинская помощь, он скрылся с места преступления.

В настоящее время фигуранту предъявлено окончательное обвинение. Весь период расследования он находится под стражей, дает следователям СК признательные показания.

Расследование завершено. По уголовному делу выполнен значительный объем следственных и процессуальных действий, проведены проверки показаний на месте и следственный эксперимент, судебно-медицинские, молекулярно-генетические, а также автотехническая экспертизы. Обвиняемый уведомлен об окончании следственных действий.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1834616>